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Інтеграція цифрових технологій у вищу освіту стала глобальною 

тенденцією, що трансформує традиційні методи навчання та викладання у різних 

дисциплінах. У контексті фізичної культури, яка охоплює фізичне виховання та 

спортивну підготовку, цифрові інструменти пропонують інноваційні підходи до 

підвищення залученості студентів, покращення результатів і створення 

персоналізованих навчальних досвідів. Китайська Народна Республіка (КНР), 

завдяки швидкому розвитку технологій та акценту на реформуванні освіти, є 

унікальним прикладом для дослідження того, як цифрові технології модернізують 

вищу освіту у сфері фізичної культури [5]. Ця робота аналізує процес модернізації 

вищої освіти в КНР через цифрові технології, зосереджуючись на їх застосуванні у 

фізичній культурі, та оцінює їхній вплив на навчальні практики в китайських 

університетах. 

Сучасні дослідження підкреслюють потенціал цифрових технологій у 

революціонізації освітніх процесів. У сфері фізичної культури такі інструменти, як 

онлайн-платформи, віртуальна реальність (VR) і аналітика даних, сприяють 

підвищенню залученості студентів та покращенню результатів навчання. 

Наприклад, Янг та ін. [8] виявили, що використання VR-симуляцій у заняттях з 

фізичного виховання підвищило мотивацію студентів і розуміння складних рухів. 

Ван та ін. [7] зазначають, що аналітика даних допомагає тренерам адаптувати 

програми підготовки до індивідуальних потреб спортсменів. 
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У КНР уряд запровадив низку ініціатив для сприяння інтеграції цифрових 

технологій у вищу освіту. «Національний план реформування та розвитку освіти 

на середньо- та довгострокову перспективу (2010-2020)» наголошує на важливості 

інформаційних технологій в освіті, а «План дій для інформатизації освіти 2.0» [4] 

закликає до розробки цифрових ресурсів для фізичного виховання. Проте Чень та 

Лю [2] вказують на виклики, такі як недостатня інфраструктура та низький рівень 

цифрової грамотності серед викладачів і студентів, що ускладнюють 

впровадження технологій. 

Цифрові технології мають значний потенціал для модернізації фізичної 

культури у вищій освіті КНР, покращуючи залученість студентів і персоналізуючи 

навчання. Однак для повноцінної реалізації цього потенціалу необхідно подолати 

проблеми інфраструктури, цифрової грамотності та доступності. Подальші 

дослідження мають оцінити довгостроковий вплив технологій на результати 

навчання та розробити стратегії для усунення бар’єрів. 

Модернізація вищої освіти в КНР через впровадження цифрових технологій 

стала ключовим фактором трансформації галузі фізичної культури, яка охоплює 

фізичне виховання, підготовку спортсменів і наукові дослідження у сфері спорту. 

Цей процес включає інтеграцію онлайн-платформ, віртуальної реальності (VR), 

доповненої реальності (AR), аналітики даних, штучного інтелекту (ШІ) та 

носимих пристроїв, що разом змінюють підходи до навчання та спортивної 

підготовки. 

Одним із найвизначніших досягнень є використання онлайн-платформ, 

таких як «China University MOOC», які надають доступ до курсів з фізичного 

виховання та спортивних наук [3]. Ці платформи набули особливої важливості під 

час пандемії COVID-19, коли традиційні методи навчання стали недоступними. 

Наприклад, «China University MOOC» пропонує курси, такі як «Фізична культура 

та здоров’я», «Спортивна психологія» та «Методика викладання фізичного 

виховання», які адаптовані до потреб студентів спортивних спеціальностей. За 
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даними платформи, у 2022 році понад 500 000 студентів з усієї країни 

скористалися цими курсами, що свідчить про їхню популярність і ефективність 

[3]. 

Ще одним значним кроком є використання VR та AR у спортивній 

підготовці [8]. Пекінський спортивний університет застосовує VR-симуляції для 

тренувань у баскетболі, гімнастиці та плаванні [1]. Ці симуляції дозволяють 

студентам відпрацьовувати складні рухи у безпечному віртуальному середовищі, 

зменшуючи ризик травм [8]. Дослідження показало, що студенти, які 

використовували VR, демонстрували на 25  кращі результати в освоєнні техніки 

порівняно з традиційними методами. 

У фізичній культурі також активно використовуються аналітика даних, ШІ 

та носимі пристрої. Шанхайський університет спорту розробив мобільний 

додаток, який інтегрується з фітнес-браслетами для моніторингу фізичного стану 

студентів і надання персоналізованих рекомендацій [6]. Південно-Китайський 

педагогічний університет використовує ШІ для розробки персоналізованих 

тренувальних планів на основі великих даних. 

Незважаючи на прогрес, впровадження технологій стикається з бар’єрами. 

Недостатня інфраструктура у віддалваених регіонах обмежує доступ до 

обладнання та Інтернету [2]. Низький рівень цифрової грамотності серед 

викладачів, особливо в сільських районах, ускладнює використання технологій.  

Цифрові технології відкривають нові можливості для фізичної культури в 

КНР, але їхній успіх залежить від подолання інфраструктурних і соціальних 

бар’єрів. Комплексний підхід, що включає інвестиції та навчання, є ключем до 

сталого розвитку. 
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